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Př́ıklad Najděte nejmenš́ı a největš́ı celé č́ıslo (pokud existuje), pro které plat́ı, že součin jeho cifer je roven
18900.

Řešeńı. Jest 18900 = 22 · 33 · 52 · 7, č́ıslo s daným cif. součinem muśı tedy obsahovat cifry 5,5,7 a dále cifry
dávaj́ıćı v součinu 22 · 33. Ty muśı být alespoň tři. Pro právě tři cifry bude tedy jedna cifra jedno z prvoč́ısel
2 či 3, druhé dvě rovny součinu zbylých prvoč́ısel ze seznamu 2,2,3,3,3. Probráńım několika málo možnost́ı
dospějeme k nejmenš́ımu č́ıslu 255679. Největš́ı takové č́ıslo neexistuje – můžeme přidávat cifru 1 2

Př́ıklad Dokažte, že pro libovolné prvoč́ıslo p > 2 je čitatel m zlomku
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Řešeńı. V dané řadě sečteme sč́ıtance po dvou: prvńı s posledńım, druhý s předposledńım, . . . , pak źıskané
zlomky tvaru p

něco převedeme na společný jmenovatel (p− 1)!. Máme tedy zlomek tvaru p·k
(p−1)! , ale (p− 1)!

neděĺı p, takže i po př́ıpadném kráceńı z̊ustane v čitateli faktor p. 2
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